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Ohio Survey Results

Q1 Would you strongly support, somewhat 
support, somewhat oppose or strongly oppose 
a law in Ohio that guarantees all women paid 
maternity leave from their jobs after the birth of 
a child?

 63% Strongly support..............................................

 16% Somewhat support ..........................................

  9% Somewhat oppose ..........................................

 10% Strongly oppose ..............................................

  2% Not sure ..........................................................

Q2 Do you believe health insurance plans should 
be required to cover birth control with no 
copay, or not? 

 53% 
Health insurance plans should be required to 
cover birth control with no copay ....................

 37% 
Health insurance plans should not be 
required to cover birth control with no copay ..

 11% Not sure ..........................................................

Q3 Do you think Ohio should have a law 
mandating that women receive equal pay to a 
man for doing the same job?

 74% 

Ohio should have a law mandating that 
women receive equal pay to a man for doing 
the same job ...................................................

 21% 

Ohio should not have a law mandating that 
women receive equal pay to a man for doing 
the same job ...................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q4 CNN recently hosted a presidential candidate 
forum on education.  How likely would you be 
to watch a CNN forum on women's economic 
and health care issues: would you definitely 
watch, probably watch, probably not watch, or 
definitely not watch?

 25% Definitely watch...............................................

 28% Probably watch ...............................................

 28% Probably not watch .........................................

 18% Definitely not watch.........................................

  1% Not sure ..........................................................

Q5 Thinking about a candidate for federal office, 
are you much more likely, somewhat more 
likely, somewhat less likely or much less likely 
to support a presidential candidate who wants 
to ban abortion in all circumstances, including 
to save the life of the mother? 

 17% Much more likely .............................................

  9% Somewhat more likely.....................................

 17% Somewhat less likely.......................................

 46% Much less likely...............................................

 11% Not sure ..........................................................
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Q6 Do you strongly agree, somewhat agree, 
somewhat disagree or strongly disagree with 
the following statement: a woman should have 
the choice to terminate a pregnancy if the fetus 
is diagnosed with Down’s Syndrome?

 45% Strongly agree ................................................

 10% Somewhat agree.............................................

 13% Somewhat disagree ........................................

 28% Strongly disagree ............................................

  5% Not sure ..........................................................

Q7 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q8 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 40% Democrat ........................................................

 35% Republican......................................................

 25% Independent....................................................

Q9 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3.

 82% White ..............................................................

 13% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q10 If you are 18-40 years old, press 1. If 40-65, 
press 2. If older than 65, press 3. 

 35% 18 to 40...........................................................

 45% 40 to 65...........................................................

 20% Older than 65 ..................................................

Q11 Do you live in Northwest Ohio, Northeast Ohio, 
Central Ohio, Southwest Ohio, or Southeast 
Ohio?

 17% Northwest Ohio ...............................................

 38% Northeast Ohio................................................

 21% Central Ohio....................................................

 16% Southwest Ohio ..............................................

  9% Southeast Ohio ...............................................

Q12 Are you currently single, married without 
children, married with children, or do you not 
care to say?

 23% Single..............................................................

 11% Married without children..................................

 51% Married with children.......................................

 15% Don't care to say .............................................


